Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-06-29

Registo PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0225/052559 - PROVISAO de confirmacao de nomeacao que fez a mesa do

Santissimo Sacramento da igreja de Sao Vitor na pessoa de Antonio Ferreira da freguesia de Navarra, para

Mamposteiro de pedir esmolas para o mesmo Santissimo Sacramento na dita igreja.

Nível de descrição D

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0225/052559

Título PROVISAO de confirmacao de nomeacao que fez a mesa do Santissimo Sacramento da igreja de Sao

Vitor na pessoa de Antonio Ferreira da freguesia de Navarra, para Mamposteiro de pedir esmolas para o

mesmo Santissimo Sacramento na dita igreja.

Datas de produção1784-06-25 - 1784-06-25Entidade detentoraArquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo PROVISAO de confirmacao de nomeacao que fez a mesa do Santissimo Sacramento da igreja de Sao

Vitor na pessoa de Antonio Ferreira da freguesia de Navarra, para Mamposteiro de pedir esmolas para o

mesmo Santissimo Sacramento na dita igreja. Localidades: BRAGA-SAO VITOR, BRAGA

 Cota atual
 A - 225-232-232v

 Cota antiga
 A - 225-232-232v